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Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic

Bbibop float (SEL_FLOAT)

ObceyxaeHue Ha dopyme

SEL_FLOAT
— sel(0/1) fi—
—| float(0)
—| float(1)

PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauyeHme

MNpumeHeHune Ha MP 114-xxx, MP 200-xxx
KOHTponepax
Tuvn
Bxopabl MosacHeHus AunanasoH
OaHHbIX
sel(0/1) bool Bbibop Bxoaa 0/1
float(0) float Bxog nepepaetca Ha Bbixog, npwm sel=0
float(1) float Bxoa nepepaetca Ha Bbixog npu sel=1
Tun
Bbixoabl MosacHeHus AvanasoH
AaHHbIX
f float Bbixoa nepemeHHol float
OnucaHue paboTbl makpoca
Nlornka paboTbl p[aHHOrO Makpoca aHanorMyHa pabote BcTpoeHHoro B OWENLogic

dyHKUMOHanbHoro 610Ka SEL, ¢ Tol AnWb pasHULEN, YTO HA BXOAbl NOCTYNAOT 3HAYEHUA TUNA
float. PesynbTaTtom paboTbl AaHHOro Mmakpoca byaet nepemeHHas ¢ Tunom float.

CTpyKTypa MmaKpoca
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PucyHoK 2 — CTpyKTypHaa (GyHKLMOHaIbHAnA) cxema MaKkpoca
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Mpumep paboTbi

SEL_FLOAT1

0 u 0 sel(0/1) 12

023 2202 lhoat0)

1,23 |—1=23 1.23 float(1)

SEL_FLOAT1

WL sel(0/1) g2
023 '_[},23 0.23 | f10at(0)

1,23 |—1=23 123 float(1)

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

06nacTb NpUMeHeHUs MaKpoca:
1) Bbibop mexay AByma nepemeHHbIMK TUNa float B 3aBUcMMoOcCTH OT ycnosua

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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